The Reader is requested to correct, or to bear in mind as he proceeds in the perusal, the following

ERRATA:

Page 11, line 15, for Semenaries, read Seminaries.

P. 23, 1. 4, for a belief, r. a vain belief.

ibid. 1. 6, for who believes, r. who vainly and with out ground believes.

P. 33, l. 1, after King, r. (unless when specially authorised by the Almighty on some extraordinary occasion.)

P. 42, 1. 20, for be a peace maker, r. be peacemakers.

P. 53, 1. 16, of the note, for rightly, r. lightly.

It is hoped no other errors, that affect the sense, have escaped notice.